Malmo6 BK

Torsdag hcp 2019-12-05

Partavling, 7 bord, 14 par.

Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 170.6 59.25 Lennart Ek - Claes Bengtsson 39185 57112 Malmo BK - BK Bridgehuset
2 1 170.2 59.10 Lars Jarming - Sven-Olle Ekstrand 4489 60234 Malmd BK
3 2 163.4 56.75 Gosta Wiik - Jan Strandberg 40520 40518 Malmo BK
4 4 161.4 56.04 Hans-Goran Olsson - Flemming Rasmussen 84837 10707 Malmo BK - Pri-Bri 1936
5 10 152.7 53.03 Sverker Skoéld - Gun Bellander 93912 3638 Malmo BK - BK Bridgehuset
6 11 1515 52.61 Niusia Lichtman - Wiola Rasmussen 4596 4565 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
7 8 143.6  49.85 Lars Becklén - Judit Derzsi-Jalgard 80419 52692 Malmd BK - BK Bridgehuset
8 12 137.5 47.73 Mats Holm - Klas Bellander 4537 4541 Malmé BK
9 13 136.6 47.42 Borje Jarlvik - Berth Rasmusson 4479 5791 Malmd BK
10 6 136.5 47.40 Christian Frisk - Ingrid Hagberg-Hake 63506 87252 BK Bridgehuset - Karlshamns BK
11 3 132.4 4596 Roland Wennick - Lennart Ericsson 33035 40513 Malmo BK
12 14 132.4 45.96 Bengt Sahlstrom - Barbara Sahlstrom 53453 53454 Malmo BK
13 5 118.1 41.02 Jan Clementsson - Dan Nilsson 55627 5967 Malmd BK
14 9 109.1 37.88 UIf Qjing - Ulf Pernvi 14012 33681 Malmd BK
1 473 Basta kontrakt 2 4E10 Basta kontrakt 3 4 Kn85 Basta kontrakt
Nord v Kn842 2NT O =-120 Ost vD1073 54 O =-450 Syd vD1052 34 S =110
Ingen + DKn7 NS + Kn654 ov ¢-
*E962 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT #D106432 & ¢ v & NT
« D62 « E984 N46755 49853 aKKNn7642 N 6 5 6 1 4 4 K93 410742 N9 6 866
vEK93 v10 S46755 v- v E8654 S75714 vEKn6 v943 S 97866
¢+ E9 410843 09 7 6 88 + EK1082 ¢ D O5 7 6 116 ¢ EK653 ¢ Kn82 04656 6
#KKn75 #D1043 V9762838 *K864 &5 V67 6 116 85 #EKn9 V46476
& KKn105 D «ED6
v D765 v KKn92 v K87
+ K652 4973 + D10974
8 #DKn1072 *K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 14 24 V-1 +Q 50 120 00| 2 5 640-1 *Q 50 120 00| 4 12 3#aDN= a5 470 12.0 0.0
13 1 3#0= 8 -110 100 2.0| 9 10 34 O+1 &2 -170 100 20| 5 7 2#N+1 8 110 10.0 2.0
3 11 INV+1 *2 -120 60 6.0| 3 11 440-= *Q -420 60 6013 2 2¢S-1 &5 -50 8.0 4.0
9 10 INV+1 *2 -120 6.0 60|12 7 44 0= *Q -420 60 60| 1 8 INV= *4 -90 6.0 6.0
12 7 INV+1 +Q -120 6.0 60|13 1 44 0= *Q -420 6.0 6.0|10 11 24 O= *7 -110 40 80
2 5 INV+4 v2 -210 20 100 4 6 44 0+1 &#Q -450 10 11.0| 3 6 INV+1 *6 -120 1.0 11.0
4 6 3NV= a7 -400 0.0 120| 8 14 44 V+1l #Q -450 1.0 11.0| 9 14 INV+1 43 -120 1.0 11.0
4 a- Bésta kontrakt 5 & Kn3 Bésta kontrakt 6 498 Bésta kontrakt
Vast v EDKn7 5¢ N =600 Nord v K9432 44 O =-420 Ost vE532 44 O =-620
Alla + DKn87 NS + EDKn83 ov + K872
#EKN973 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT
4 Kn43 & EKD862 N 10118 5 6 4 K875 +E1064 N37835 4ED764 &Kn52 N54334
v8543 1092 S 10118 5 6 vD v EKn S 37835 vDKn86 v K94 S5 4334
+K103 9 021477 4107654 ¢2 O 106 5 108 +E + DKn104 O 8 8 10109
#KD6 #1054 V21577 #DKn4  #E96532 V 106 5 108 #1092 #EKn6 vV 8 8 10109
410975 4 D92 4 K103
v K6 v 108765 v 107
¢ E6542 + K9 49653
*82 #K108 «D754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 7 5¢ S= 43 600 120 00| 2 9 34V-3 «7 150 120 00| 2 9 24 V+1 &3 -140 120 0.0
9 14 34 O-2 8 200 90 30| 4 7 54DO-1 v7 100 100 20| 4 7 44 0= &5 -620 7.0 5.0
13 2 34DO-1 #2 200 90 30|13 3 240+2 6 -130 80 40|11 12 44 V= 49 -620 7.0 5.0
1 8 3¢S+2 &K 150 6.0 6.0|11 12 34 O= v6 -140 6.0 60|13 3 44 V= 49 -620 7.0 5.0
4 12 24 O= »8 -110 40 80| 5 1 4v N-2 2 -200 40 80|14 10 4e V= vA -620 7.0 5.0
3 6 240+1 A -140 20 100| 6 8 44 0O= v5 -420 20 100 5 1 3NO+1 vT -630 1.0 11.0
10 11 5¢DN-1 oA -200 0.0 12.0(14 10 5vDN-2 #A -500 0.0 120 6 8 3NO+1 &5 -630 1.0 11.0
7 « DKn108 Basta kontrakt 8 « DKn3 Basta kontrakt 9 » Kn4 Basta kontrakt
Syd v3 3v V =-140 Vast v K9532 2¢ N =90 Nord v2 54 O =-650
Alla + D873 Ingen + K52 ov +E6
#E753 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT #EKn986532 & ¢ v & NT
4 E94 4 K76 N6 7 465 4 K1052 &E86 N887 67 4EB853 4 KD9762 N8 4422
vE10852 vK976 S67 465 vDKn84 v1076 S88767 vE107 vDKn43 S 84422
¢ Kn95 ¢ K10 076977 + D84 ¢ Kn93 055656 ¢ KD104 495 04 9 9 1110
109 +KKn84 V76977 »K7 #DKn42 V55656 +D4 +K V49 9 1110
4532 4974 410
v DKn4 vE v K9865
+ E642 + E1076 + Kn8732
«D62 109853 «107
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 1 3v V-2 «Q 200 120 00| 3 10 2NN= &4 120 11.0 10| 7 3 5#4DN-1 &K -100 110 1.0
7 9 24 N= v7 110 100 20| 7 9 2NN= vT 120 11.0 10|12 14 54 N-2 oK -100 110 1.0
13 4 1vV+1l «Q -110 80 40| 5 8 INS= a2 90 40 80| 1 2 540= &T -650 40 80
3 10 2v V+1  #A -140 40 80| 6 2 INS= a2 90 40 80| 4 11 54 V= &T -650 40 80
6 2 2vV+l 4Q -140 40 80|12 1 INS= a2 90 40 80| 6 9 540= T -650 40 80
14 11 1v V+2 «Q -140 40 80|13 4 INS= a2 90 40 80| 8 10 54 0= &T -650 40 80
5 8 3¢S-2 &T -200 0.0 120(14 11 INS= 46 90 40 80|13 5 540= &T -650 40 80
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10 49632 Basta kontrakt 11 4 Kn84 Basta kontrakt 12 49853 Basta kontrakt
Ost v 86 4¢ O =-130 Syd v 9543 2NTV =-120 Vast v D93 3NT V =-400
Alla + EDS8 Ingen 4109 NS + KD3
#9632 & ¢ v & NT #9742 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT
« EKn107 «4 N735765 «D652 41073 N6 5655 » KKn « ED107 N4 2 434
vED2 v Kn975 S73575 vKKn6 vD102 S65655 vKKn754 v8 S 42 434
¢ Kn9654 ¢ K732 O 6 108 6 7 ¢ Kn653 ¢ EK72 0787 838 ¢+ Kn652 ¢ E107 09 109 9 9
*8 *K1075 vV 5108 6 7 #Knl0 #KD3 V78788 *E7 #D9542 vV 9 109 9 9
& KD85 & EK9 # 642
v K1043 vE87 vE1062
+10 + D84 4984
#EDKn4 #E865 #KKn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 3#S+1 vA 130 120 00| 1 14 INS= a4 90 100 20| 2 3 3NV-1 49 50 11.0 1.0
4 11 3#S-1 ¢+5 -100 100 20| 8 4 INS= a2 90 100 20|13 6 3NO-1 v2 50 11.0 1.0
12 14 2¢ V+1 &3 -110 80 40|13 6 INS= a5 90 100 20| 1 14 2NO= 46 -120 8.0 4.0
1 2 2¢DV= v8 -180 6.0 60| 2 3 2NO-1 25 50 6.0 60| 7 10 2NO+1 +4 -150 6.0 6.0
6 9 34N-2 *7 -200 30 90| 5 12 INS-1 a2 -50 3.0 90| 9 11 2NO+2 &6 -180 40 80
8 10 44 N-2 +3 -200 30 90| 9 11 INS-1 a2 -50 30 90| 8 4 3NV= &3 -400 2.0 10.0
13 5 24 N-3 v7 -300 0.0 120| 7 10 2#S-2 +3 -100 0.0 120(| 5 12 3NO+1 +9 -430 0.0 12.0
13 & EKn75 Bésta kontrakt 14 & EKn63 Bésta kontrakt 15 & Kn7 Bésta kontrakt
Nord vKn 3NT S =600 Ost v 983 2NT O =-120 Syd vKD 54 O =-450
Alla + KDKn103 Ingen + D65 NS + DKn42
#KD4 & ¢ v & NT #943 & ¢ v & NT #D9752 & ¢ v & NT
D64 4K83 N 6 107 9 8 41054 4K972 N46 655 4 E102 « KD65 N7 3222
vD753 vK862 S 6 107 9 9 vKD7 vE2 S46 755 v 643 vEKn1072 S 7 3 2 2 2
¢E2 +96 06 3644 ¢ K984 ¢73 0976 88 ¢ E98753 ¢K 06 9 11118
#E982 #7653 V63644 #E52 #Knl0876 V 9 7 6 8 8 +10 #KKn6 V 6 9 11108
#1092 «D8 #9843
vE1094 v Kn10654 v 985
+ 8754 ¢ EKn102 + 106
«Knl10 *KD »E843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 11 3NN= 3 600 120 00| 8 11 2vS= «5 110 110 10|11 1 3NO-2 3 100 12.0 0.0
10 12 3v O-3 ¢5 300 90 30|14 2 2vS-= ¢4 110 11.0 10| 7 2 4v0O-1 v8 50 10.0 2.0
14 2 2v V-3 ¢+K 300 90 30| 6 1 2vS-1 5 -50 80 40|14 3 2NO+1 #A -150 8.0 4.0
3 4 2vV-2 A 200 6.0 60| 3 4 2vS-2 *2 -100 50 70| 4 5 4vO0+1 #A -450 40 8.0
13 7 14 N+3 #6 170 40 80(10 12 2v S-2 *2 -100 50 7.0 9 12 4v O+1 #A -450 40 80
6 1 2¢ N+2 v2 130 20 100 9 5 3+0-= +Q -110 20 100|113 8 4v O+1 T -450 40 80
9 5 24N-1 v6 -100 0.0 120|13 7 3#0+1 4Q -130 0.0 120|10 6 3NO+2 9 -460 0.0 12.0
16 a5 Basta kontrakt 17 410 Basta kontrakt 18 4 K10975 Basta kontrakt
Vast vE5 44 N =130 Nord v K7 3NT N =400 Ost v Kn854 5& O =-400
oV + K543 Ingen ¢ EKn85 NS +84
»D87642 & ¢ v & NT #EKDKnN83 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
+ EK64 » 873 N 106 4 7 7 » Kn84 «E752 N9 6 9809 «DKn8642 «+E N137 43
vKn9842 vD107 S 106 4 7 7 vEKn1085 v6 S969 838 v2 vE103 S147 43
¢ Knl109 ¢ ED82 037865 462 ¢KD10943 O 3 7 4 5 4 ¢ EKn73 ¢ D95 O 119 5 9 8
+10 #Kn53 V37865 £542 *109 V37454 *64 #KDKn1032 V 119 5 9 8
# DKn1092 « KD963 3
v K63 v D9432 v KD976
+76 *7 + K1062
*EK9 *76 #E95
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 5 3NN= ¢2 400 11.0 10| 4 14 3NN+1 v6 430 100 20|13 9 3NO-3 vK 150 12.0 0.0
9 12 3NN= ¢2 400 11.0 10 5 6 3NN+1 ¢K 430 100 20| 4 14 44 V-2 v5 100 8.0 4.0
7 2 3aN+2 48 150 80 40(13 9 3NN+1 K 430 100 20 5 6 540-2 «3 100 80 4.0
10 6 3&N-= v7 110 40 80| 8 3 3NN= ¢+9 400 50 70|10 1 4e4V-2 v5 100 8.0 4.0
11 1 3#N= v7 110 40 80(10 1 5&4N-= 6 400 50 70| 8 3 440-1 vK 50 3.0 9.0
14 3 3&#N-= vQ 110 40 80(12 2 34DO-2 &K 300 20 10011 7 3NO-1 vK 50 3.0 90
13 8 3&#N-1 vQ -50 0.0 12011 7 54DN-1 +¢K -100 0.0 12012 2 3vS-1 *4 -100 0.0 12.0
19 4932 Bésta kontrakt 20 s K4 Bésta kontrakt 21 «D3 Bésta kontrakt
Syd v EK7654 3v SD-1-100 Vast vD6 ANT V =-630 Nord v EK8765 4v N =620
oV ¢E7 Alla + D96543 NS ¢ D2
#93 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v o NT #K83 & ¢ v & NT
4E1076 4Kn84 N45855 » D87 & EKn6 N25342 #1052  EKNn98 N 8 10108 8
vKn v D83 S45855 vE94 v KKn53 S25342 vD3 v 1094 S 8 10108 8
¢+ Knl1062 ¢ D83 088586 + K8 ¢ Kn72 O 118 109 10 ¢+ Kn76 +984 052353
#E1076 #KD52 V88586 #KKn732 #E84 vV 118 109 10 #ED1042 #975 V52353
« KD5 # 109532 « K764
v 1092 v 10872 v Kn2
+ K954 ¢+ E10 + EK1053
#Kn84 #95 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 3vN= 5 140 120 00| 1 3 4v0-2 T 200 11.0 10|12 3 3NN+3 48 690 12.0 0.0
12 8 2v N= K 110 90 30|11 2 3NV-2 ¢4 200 11.0 10| 7 8 3NN+2 ¢9 660 100 2.0
13 10 2v N= «K 110 90 30|12 8 3NV-1 ¢5 100 80 40| 1 9 4vN+1 48 650 8.0 4.0
5 14 4vy N-1 *K -50 40 8.0(13 10 2NO+3 43 -210 6.0 6010 5 4vN= 5 620 6.0 6.0
6 7 3vyN-1 *Q -50 40 80| 9 4 3NO= ¢ A -600 40 80| 2 4 4vN-1 vT -100 2.0 10.0
11 2 3v N-1 8 -50 40 80| 5 14 3NO+1 a2 -630 20 10013 11 3NS-1 *A -100 2.0 10.0
9 4 3vyN-2 Ly -100 0.0 120| 6 7 3NV+2 *6 -660 0.0 120|114 6 4vyN-1 +9 -100 2.0 10.0
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conuz

22 aD Basta kontrakt 23 4 D7643 Basta kontrakt 24 49643 Basta kontrakt
Ost v K62 74 O =-2210 Syd vE4 ANTV =-630 Vast v K10742 3%V D-1100
ov + 542 Alla *72 Ingen + K3
#KD9842 & ¢ v & NT #KD76 & ¢ v & NT &KKn L Y
# 107642 &EKKn3 N9 1501 4 E108 & KKn5 N5 3 353 4Knl0 &D72 N5 6 8 8
v E98 v DKn5 S91501 vKnl1l076 vK83 S53353 v E85 v 963 S56 88
¢ KKn7 ¢E109863 O 4 127 137 + KDKn + E1084 O 7 10108 10 + 1096 ¢ ED85 08755
&#Kn3 &»- V 4 127 137 &E93 &#Kng4 V 7 10108 10 &#ED875 #1093 V8755
4985 492 & EK85
v 10743 v D952 v DKn
+D 49653 ¢ Kn742
#E10765 #1052 *642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 3 5& N-2 ¢ A -100 120 00| 3 5 3NV= &7 -600 90 30| 1 4 INDO-2 +Q 300 12.0
1 9 4¢ O+2 vT -170 100 20| 8 9 3NV= a3 -600 90 30| 3 5 1aS+2 &) 140 10.0
7 8 54DN-2 &A -300 80 40|11 6 3NV= LY -600 90 30(14 7 INV-1 v4 50 8.0
13 11 5a4 V= &K -650 60 60|14 7 3NO= 46 -600 9.0 3.0|13 12 Pass 6.0
2 4 56 V+1 &K -680 30 90| 1 4 3NV+1 LY! -630 30 90| 8 9 34S-1 &A -50 3.0
14 6 44 V+2 &K -680 30 90|13 12 3NV +1 Y] -630 30 90|11 6 34S-1 a] -50 3.0
10 5 44 V+3 & Q -710 0.0 120| 2 10 3NV +2 &7 -660 0.0 120| 2 10 34 S-2 &A -100 00 1
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